版式 鲁广如 校对 纪静 ■ GUANGGAOGONGYI ■ 2023年9月11日 星期一

淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

(2023年9月11日至9月15日)

	(2020 053				
序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位	
1	周一9.11	相城地下宫维修改造提升项目	竞争性磋商	淮北市国防动员办公室	
2	周一9.11	徐楼村刘屯中心村美丽乡村建设项目房前屋后整治零星工程	竞争性磋商	淮北市朔里镇人民政府	
3	周一9.11	青龙山景区修缮工程	竞争性磋商	中共淮北市烈山区委统一战线工作部	
4	周一9.11	淮北市望湖路梧桐路交口贯通工程	竞争性磋商	淮北市市政工程管理处	
5	周二9.12	原棉杂质智能测试仪项目原棉杂质智能测试仪	公开招标	淮北市纤维检验所	
6	周三9.13	建投悦府项目三期49#-50#铝合金门窗、百叶采购与安装项目	公开招标	淮北市鹏泰房地产有限公司	
7	周三9.13	准北市城市供水管道老化更新改造项目设计施工总承包	公开招标	淮北市供水有限责任公司	
8	周三9.13	淮北师范大学附属相山学校教学设备采购项目	询价	淮北师范大学附属相山学校	
9	周三9.13	淮北市档案馆库房设备采购项目	公开招标	淮北市档案馆	

101)						
序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位		
10	周三9.13	淮北市交通运输综合行政执法支队掌上执法及治超 卡点功能升级项目	公开招标	淮北市交通运输综合行政执法支队		
11	周四9.14	淮北工业和艺术学校现代服务业实训楼服务团队项目	公开招标	淮北工业和艺术学校		
12	周四9.14	杜集经济开发区富强路等三条道路提升改造工程	公开招标	安徽淮北杜集经济开发区管理委员会		
13	周四9.14	淮北市曲阳学校义务教育薄弱环节改善与能力提升教 学设备采购项目	询价	淮北市曲阳学校		
14	周四9.14	准北市交通运输综合行政执法支队科技执法设备采购项目	公开招标	淮北市交通运输综合行政执法支队		
15	周五9.15	准北市疾病预防控制中心实验室仪器设备(理化)采购项目	公开招标	淮北淮海建设工程有限责任公司		
16	周五9.15	淮北市疾病预防控制中心实验室仪器设备(微生物)采购项目	公开招标	淮北淮海建设工程有限责任公司		
17	周五9.15	国网安徽淮北供电公司渠沟运维检修用房室外绿化工程	竞争性磋商	国网安徽省电力有限公司淮北供电公司		
18	周五9.15	淮北市烈山区烈山镇人民政府沱河东路废弃山皮石拍卖	网络竞价	淮北市烈山区烈山镇人民政府		

淮北市公共资源交易中心

2023年9月11日

养生上品

淮北市中医医院糖尿病科 许成群

近年来,随着人们生活水平的提高 和饮食结构的变化,代谢综合征(MS)的 发病率呈明显上升趋势。2005年,国际 糖尿病联盟(IDF)正式颁布第一个代谢 综合征(MS)的全球统一定义,即在遗 传因素与环境因素等共同作用下,人体 蛋白质、脂肪、碳水化合物等发生了代 谢紊乱,以腹型肥胖、高血糖、高血压、 血脂异常为主要临床特征的一种病理 状态。其主要危害来自于MS引发的糖 尿病并发症及心脑血管疾病等。MS的

罹患不仅增加患者的经济负担,其所引 发的慢性病已成为中国国民健康的重 要危险因素。它不但严重危害中华民 族的健康,而且也成为国家乃至整个社 会不堪重负的公共卫生问题,应当引起 人们的关注和足够的重视。

肥胖,中医称之为"肥人""膏人""脂 浊"等。《灵枢 ● 逆肥顺廋》云:"肥人其为 人也,贪于取也。"《素问●通评虚实论》 指出:"消瘅、仆击、偏枯、痿厥……甘肥 贵人,则膏粱之疾也。""津液稠粘,血为 之浊"(《医学正传》)。明确指出,过食肥 甘厚味,损伤脾胃,壅滞肝肠,谷精不化, 滋生脂浊,日久则化生痰瘀,堆积在血脉 之中,毒损脉络,瘀塞脉道,从而引发糖 尿病、脑梗塞、冠心病等。其致病的根原 是饮食不节,病证的特点是"肥壅",病机 的核心是"中满"。《素问●阴阳应象大 论》曰:"清气在下,则生飧泄,浊气在上, 则生旗胀"。《素问●六微旨大论》说:"出 入废则神机化灭,升降息则气立孤危 ……是以升降出入,无器不有。"据此可

知,人的生命活动有赖于气机调畅,升降 相因。否则,则气机紊乱,百病丛生;严 重者"神机化灭,气立孤危"也。

《素问●阴阳应象大论》云:"中满 者,泻之于内。"《本草经疏》指出:"升降 者,治法之大机也。"大黄,又名"将军", 为"药之四维"之一。性味苦,寒。归 脾、胃、大肠、肝、心包经。《神农本草经》 谓大黄能"主下瘀血……荡涤肠胃,推 陈致新。"明代杜文燮《药鉴》载:"大黄 乃荡涤之将军,走而不守。夺土郁而无

壅,破瘀血而下流。"临床实践证明,大 黄有通腑泻热、逐瘀通脉、醒神开窍等 作用,对邪热积滞肠腑之便秘及瘀阻下 焦之腹痛、闭经等证有特效。仝小林在 《临证方药量效求真》中说:"大黄乃霸 药……在营养过剩的现代,大黄是一把 利器,既通便又泄浊。"其通腑散结之 功,有"斩关夺门"之力,祛脏腑湿热秽 浊,无药可及。对肥胖、高血脂、冠心 病、脑中风、糖尿病肾病等慢病的治疗 有"釜底抽薪"之妙;而且能清除人体氧

自由基,抑制脂质过氧化,从而达到推 陈致新、延缓衰老的作用,故今人誉之 曰"上品"。惟大黄为苦寒之品,脾胃虚 寒、气血虚弱者不宜。



防范非法集资

守住钱袋子·护好幸福家



相比事后悔恨交加 我们更希望您 一开始就不参与

郑重提醒

- ◆国家禁止任何形式的非法集资。
- ◆任何单位和个人不得从非法集资中获取经济利益。
- ◆ 因参与非法集资受到的损失,由集资参与人自行承担。

淮北市传媒中心 | 涂 吐 日 | 級 | 讲文明树新风 | 公益广告



2023年9月11日-9月17

网络安全为人民 网络安全靠人民

2023年淮北市网络安全宣传周



市经济和信息化局、市公安局、市文化旅游体育局、

市数据资源局、市总工会、团市委、市妇联、

中国人民银行淮北市分行